24.Toukm A, B, C nexatr Ha okpyxHocth u AB=9, 4

25.

26.

27.

28.

29.

30.

AC =8, BC=6. Npsamasa DC kacaeTca OKPyXHOCTU, U1
DC =12. Hangute anuHy otpeska AD. 12

w2 ®1w ®E N @ F~—C

Kakoe Hanbornbluee 3Ha4eHNe MOXHO NOMyYnTb, paccTaBnss CKOOKN B BblpaXe-
HMmM1-2+3-4+5-6+7-8+9-10?

(A) 15 (6) 39 (B) 45 () 50 (0) 55

Yucno N pasHo npousseneHuto 2014 npocTbix Ynucen (He 06Gs3aTensHO pasnuy-
HblX). Kaxxgoe u3 aTrx npocTbiX Yncen ysenuuunu Ha 1 u nepemHoxunu 2014
HOBbIX Ymcen, nonyums yucno M. [Ins ckonbkux HaTypasnbHbix Ymucen N ynicno
M penutca va N?

(A)O (B) 112 (B) 336 (') 2014

(0) Takmx N 6eCKOHEYHO MHOTO

B tpeyronbHuke ABC 6uccektpuca CD paeHa ctopoHe AC. Kakoe wus
yTBepxaeHu A—I" MoxeT ObITb HEBEPHbBIM?

(A) £A4>60° (6) BC >CD (B) £C <120° () «B >30°
(O) Bce ytBepxaeHusi A-I 06s13aTenbHO BEPHBDI.

Bce HaTypanbHble uucna, nonydveHHole n3 uyucna 1234567 nepectaHOBKON
umndp, BKMYas 3TO YUCHO, BbiNUCanu B Bo3pacTaloleM nopsigke. Kakum yuc-
JIOM 3aKaH4YMBaETCS NepBasi NOMoBMHA 3TOrO crnncka?

(A) 3765421  (B)4123567  (B)4352617  (I') 4376512 (M) 4376521

Uepes TOYKy BHYTpW TpeyronbHoW nupamuibl NPOBENW YeTbipe pasnuyHble
NMOCKOCTU, KaXaasi U3 KOTOPbIX napasnnensHa ogHou U3 rpaHen nupamugsl. Ha
CKOJIbKO YacTel 3Tv NIoCKOCTM pa3buBatoT nupamuay?

(A)10 (B) 12 (B) 14 ()15 (O 16

BacuHbl yachl nayT abConTHO TOYHO, HO MUWHYTHaA 1 YacoBaA CTPEJIKMU Ha HUX
BbIrNSAAT 0AuHaKkoBo. CKOSbKO pa3 Mexay nonyHo4bk U nonyaHem no 3Tum
YacaM Helnb3A onpeaennTb BpeMﬂ?

(A) 120 (6) 132 (B) 134 () 142 (0) 144

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha pewieHue 3adad, — 75 muHym!

9-10 knacchbl 4

3A0A4YU ,{
$ MEXAYHAPOOHOIO KOHKYPCA ﬁ'}—’d

«KeHrypy»

20 mapTa 2014 .

. KeHrypy usrotoBun nuyHyto nevatb (CM. pUcyHok cripaBsa). Kakon

. OnuHa oTpeska AB paeHa 20. TpeyronbHukm CAF' v FBD — 4 N\F

(A)3 (B) 4 (B)5 (e (A) 12

. UeMy He MOXEeT paBHATLCS PasHOCTL ABYX MPOCTbIX Ynucen?
(A) 10 (6) 11 (B) 12 (r) 13 (0) 14

. Hangure yron BCD.

9-10 knacchbl

3adayu, oyeHusaemsbie e 3 6anna

13 otrneyvaTtkoB A—[l MOXXHO caenaTb Takon nevyaTbio?

®), ®) r),

. Bo ckonbko pa3 OTHOLLEeHne 4Yncen 7 1 8 MeHbLLe npon3BeaeHnsa aTux xe yncen?

(A) 14 (b) 16 (B)42 (') 56 (0) 64

. Mawa HapucoBana Kksagpat u npasmanbM TPeyroribHUK. Okasanocb, 4To nro-

Waab kBagparta paBHa kBagpaTy nepumeTpa TpeyronbHuka. Bo ckonbko pas
cTopoHa KBaZpaTta 6orbLUe CTOPOHbI TPeyrosibHUKa?

(A) 2 (B)3 (B)4 (ne () oHM paBHbI

7
. CKOMbKO LdIp COOEPXUT AECATUYHas 3anuck uucna v20'* ?

(A)2 (B)3 (B)4 n7 (4) 10

. Kakoe un3 crnoB HanncaHo npaBuiibHO?

(A) napannenonvneg  (B) napanenenvnes  (B) napanenonuneg
(M) napanennenunen () napannenenvneg C

npsaMoyronbHble M paBHoBedpeHHble. Yemy paBHa OnuvHa 5
3amkHyTon nomaron ACDBA?
(A) 40+20/2 (B)80 (B)30+1042 (160 (O) 40/2+20 D

. B LLBeTO‘-IHOM ropoge mMecsul, cHMTaeTca xopowunm, ecnn B HEM COMHEYHbIX OHEN

POBHO B OBa pasa 6onblue, Yem NacMypHbIX. Kakoe Haubornbluee KOnNM4ecTso
Xopowunx mecaueBs MOXeT ObITb B rop,y?

(A) 60° (B) 65° (B) 70° (r) 85° (O) 95°

1 9-10 knacchl



10.

b
OvMMa npugyman onepauvio BO3BEOEHWS| B «cynepcTeneHb»: aob :(a b ) .
Yemy pasHo umcno (203)02 ?

(A) 2% (B) 3'° (B) 2** (r 18* () 2%®

3adayu, oyeHusaemblie 6 4 6anna

11.Ha rnobyce Hapucosanu 10 napannenen (okpyxHocTtein) nu 10 mepugmnaHoB
(nonyokpyxHocTe#). Ha ckonbko YacTen oHu AenaT NoBepxHOCTb rnobyca?
(A) 20 (B) 21 (B) 100 (ry110 (o) 121
12.Bacs 3ameTun, 4to uncna 1, -2, —3 — BCe KOPHU YpaBHEHUsI x3+4x%+x-6=0.
lMocne aToro OH nerko Hawén BCe [OENCTBUTENbHbIE KOPHW YpaBHEHUS
x8+4x*+x?>-6=0. CKOMbKO MX OKa3anoCh?
(A)1 (B)2 (B)3 (4 (0) 6
13. Ha pucyHke nsobpaxeHbl TpU KOHLEHTPUYECKNE OKPYXHO-
ctn ¢ ueHtpom O. Yron AOB paseH 120° . Kakoi n3 cre-
OyoLWMX NyTEN caMblil KOPOTKUN?
(A)AB (6) AC+CD + DB
(B)AE + EF + FB (N 40 + OB
() HeBO3MOXHO onpenenuTb
14.Ha gocke BbinucaHbl yucna 1, 2, 3, ..., 99, 100. Tom xo4eT cTepeTb HEKOTOpbIE
13 3TMX Yncen Tak, 4Tobbl NpousBedeHVe OCTaBLUMXCS He genunock Ha 18. Ka-
KO€ HavMeHbLLee KONMYecTBO Yncen emy npuaercsa ctepetb?
(A) 50 (B) 33 (B) 32 () 31 (a) 1
15.MpasunbHbii - Tpeyronbiuk  ABC, Bbicota g
KOTOPOro paBHa 5 cM, ABWXKETCH MO NIOCKOCTU
CO CKOPOCTbIO 1 CM/MUWH B HanpasneHuu, yka- m
3aHHOM cTpenkon. CKOMbKO MWHYT Kpyr pa- 7R \_0/
auyca 1cm ¢ ueHtpom O Gyder MOSHOCTLIO
3aKPbIT TPEYronbHUKOM?
(A) 1 (B) 2 (B)2,5 ¢
(ns ()5
16.Ecnu cpeagHee apudmeTnyeckoe AByX NONOXUTENbHbBIX Yncen Ha 75% 6onblue
MEHbLUEro U3 3TMX YMCen, TO OHO MeHbLUE BOrbLUEro U3 HNX Ha
(A) 30 % (B) 40 % (B) 70 % N 75 % (d) 80 %
9-10 knaccsl 2

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

Uepes 5 4acoB 40 NOMyHOUM OCTaHETCS BOBOE MeHblue BpemeHu, Yyem 9 yacos
Ha3ag ocTaBanocb A0 NoNnyaHs. Yepes CKOMbKO YacoB HACTYMMUT MOMHOYL?

(A) 4 (B)5 (B)6 n7 (o) 8

Mpadvk yHKUMU Y = f(X) CUMMETPUYEH OTHOCUTENLHO MpPsSIMON X =4 1
ypaBHeHue [ (x)=0 wumeeT 7 pasnuuHbIX OEACTBUTENbHLIX KOpHEN. Yemy
paBHa CymMMa 3TUX KOPHEN?

(A) 18 (B) 20 (B) 24 () 28 (o) 32

Manbiw, KapncoH n BuHHu-Tyx enn BapeHbe. OHM HavanM O4HOBPEMEHHO U
enun o Tex nop, noka BapeHbe He KOHYMNOoCb. Manbiw ycnen CbecTb TOMbKO
OOHY AEeBATYI0 4acTb BapeHbs. Ecnn 6bl enu Tonbko Manbiw 1 KapncoH, To
Manbiwy poctanace 6bl YeTBepTb BCero BapeHbsl. Kakas 4yacTb BapeHbs
poctanack 66l Manbiwwy, ecrnv 6bl OH en Tonbko ¢ BuHHK-TTyxom?

) ®) 7 ®) 1 R m 3

1
8 5

Ha rpaHsx kybvka Jawa HapvcoBana OTpesku, 006pasylolime LIEeCTUYronbHUK.
Ha kakom 13 pucyHkoB A—[1 nsobpaxeHa passepTka 3T0Oro Kybuka?

7] D 7] 7] 7]
I A1 K 4 | A NI N Pl

(A) L4 (B) I (B) L (n L o L

3adayu, oyeHusaemsblie 8 5 6assoe

Havgute nepBylo uMpy HavMMeHbLUEro M3 uucen, KoTopble Aensitca Ha 4 u
nmetoT cymmy umcpp 1000.

(A)2 (B)3 (B)4 (ne (0)9

Ha onumnuage 6bino npegnoxeHo 10 3apad. Mpeacenatens xopu coodwmn,
YTO He KaXabl y4aCTHUK He pelunn He 6onee Tpéx 3agay. YTo aTo o3Ha4aeT?

(A) Kaxabli ysacTHUK pewunn He Bonee Tpéx 3agad.

(B) Kaxabli ysaCTHUK peLumn MeHee cemu 3agay.

(B) KT0-TO 13 y4acTHMKOB peLlumnn He 6ornee Tpéx 3agad.
(") KTO-TO M3 y4acCTHMKOB peLunn MeHee cemu 3agay.
(O) Hukto 13 yyacTHrKoB He pelunn 6onee cemu 3agau.

= = =

Mawa HapucoBana Ha KoOpAMHATHOW nfockocTM S napabon Buaa
y:x2+bx+c N OTMeTMNna BCe WX TOYKM nepeceyeHusi. Kakum He morno
Nony4nTbCst KONIMYECTBO OTMEYEHHbIX TOYEK?

(A) 1 (B)3 (B)4 (Ns (o) 6

3 9-10 knaccsl



